	           Методы измерения количества информации  

	ТЕСТ 1

	Вопрос 1
	Световое табло состоит из лампочек. Каждая лампочка может находиться в одном из трех состояний («включено», «выключено» или «мигает»). Какое наименьшее количество лампочек должно находиться на табло, чтобы с его помощью можно было передать 18 различных сигналов?
 

	Вопрос 2 
 
	Азбука Морзе позволяет кодировать символы для радиосвязи, задавая комбинацию точек и тире. Сколько  различных символов(цифр, букв, знаков пунктуации и т.д.)можно закодировать, используя код Морзе длиной не менее пяти и не более шести сигналов(точек и тире)?
 

	Вопрос 3 
 
	Сколько существует различных последовательностей из символов "плюс" и "минус", длиной ровно в пять символов?    
 

	ТЕСТ 2   

	Вопрос 1 


	Световое табло состоит из лампочек. Каждая лампочка может находиться в одном из трех состояний («включено», «выключено» или «мигает»). Какое наименьшее количество лампочек должно находиться на табло, чтобы с его помощью можно было передать 8 различных сигналов?
 

	Вопрос 2  

 
	Одна ячейка памяти троичной ЭВМ (компьютера, основанного на троичной системе счисления) может принимать одно из трех возможных состояний. Для хранения некоторой величины отвели 4 ячейки памяти. Сколько различных значений может принимать эта величина?
 

	Вопрос 3


	Для передачи сигналов на флоте используются специальные сигнальные флаги, вывешиваемые в одну линию (последовательность важна). Какое количество различных сигналов может передать корабль при помощи двух сигнальных флагов, если на корабле имеются флаги шести различных видов (флагов каждого вида неограниченное количество)?
 


	ТЕСТ 3

	Вопрос 1

 
	Световое табло состоит из лампочек, каждая из которых может находиться в двух состояниях("включено" или "выключено"). Какое наименьшее количество лампочек должно находиться на табло, чтобы с его помощью можно было передать 50 различных сигналов?    
 

	Вопрос 2


	Одна ячейка памяти «троичной ЭВМ» (компьютера, основанного на использовании троичной системы счисления) может принимать одно из трех возможных состояний. Для хранения некоторой величины отвели 6 ячеек памяти. Сколько различных значений может принимать эта величина?
 

	Вопрос 3

 
	Световое табло состоит из лампочек. Каждая лампочка может находиться в одном из трех состояний («включено», «выключено» или «мигает»). Сколько можно получить сигналов если на табло  5 лампочек?
 

	ТЕСТ 4

	Вопрос 1

 
	Табло состоит из светодиодов, каждый из которых может находиться в двух состояниях ("горит" или "не горит"). Какое наименьшее количество светодиодов должно находиться на табло, чтобы с его помощью можно было 130 различных сигналов?             
 

	Вопрос 2 

 
	Одна ячейка памяти двоичной ЭВМ (компьютера, основанного на двоичной системе счисления) может принимать одно из двух возможных состояний. Какое минимальное количество ячеек памяти необходимо выделить для хранения некоторой величины, которая может принимать 128 различных значений?
 

	Вопрос 3 


	Сколько существует различных последовательностей из символов А,Б,В  длиной ровно в 4 символа?
 


